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1. [2 body] Mějme následuj́ıćı jazyk:

L = {w ∈ {a, b}∗ | w = wR} ∪ {w ∈ {a, b}∗ | #a(w) mod 2 = #b(w) mod 2}

Sestrojte jednoznačnou bezkontextovou gramatiku generuj́ıćı jazyk L.
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2. [3 body] Mějme gramatiku G = ({S,A,B,C,D,E, F}, {a, b, c}, P, S), kde

P = { S → AB | cC,
A → ε | aA | SEb,
B → ε | bB | AEc,
C → D | AcB,
D → Bb | Abc | C,
E → abE | Ec | EF,
F → Ea | ba }.

Ke gramatice G sestrojte (použit́ım algoritmů z přednášky) ekvivalentńı gramatiku v Chomského
normálńı formě.

Poznámka: Gramatika v CNF muśı být vždy redukovaná.


